



传递正能量 创建文明城

隆光置业第二届“最美业主”网络评选活动启幕

为响应银川市创建文明城市，弘扬社会主义核心价值观，隆光置业党总支联合隆光物业、隆光旅居、隆光颐养公司，积极开展第二届“隆光置业杯最美业主”评选活动。

据悉，活动时间从7月8日正式开始至8月5日结束。只要是隆光公司的客户、业主，只要是支持银川创城，遵纪守法，遵守公序良俗，在生活中诚信守信、孝老爱亲、助人为乐、见义勇为、爱岗敬业，积极履行行业义务者均有机会报名参与评选，只需提交生活照片一张，200字以内事迹说明一份即可。

活动将分3个阶段开展：

第一阶段：7月8日-7月12日集中报名。

第二阶段：7月13日-7月21日进行第一轮投票，产生前100名入围选手。

第三阶段：7月27-8月2日进行第二轮投票，产生一、二、三名。8月5日最终结果公示。

本次评选活动中，隆光置业还准备了丰厚的奖品：

一等奖1名，奖励价值2500元隆光颐养旅游精品线路双人游。

二等奖6名，奖励价值1000元隆光物业费代金券一张。

三等奖9名，奖励价值500元隆

光物业费代金券一张。

幸运奖50名，奖励价值30元隆光精美礼包一份。

另设有参与奖：奖励“隆光会”积分200分。

通过此次活动，隆光置业党总支倡议广大业主学习和践行社会主义核心价值观，树立文化自信，传承优秀文化，从中汲取向上向善向美的正能量，主动做社会主义核心价值观的坚定拥护者、积极倡导者、自觉践行者。争做促进家庭和睦、邻里和睦、社区和美、社会和谐的主力军。

(党总支支部)

隆光置业党组织慰问社区老党员



在隆光庆祝建党98周年之际，隆光置业党总支支部对西萃芳庭社区老党员进行了走访慰问，送去了组织的关怀。

7月3日下午，党总支书记王淼一行分别来到老党员徐惠萍、范玉芝家中，详细询问了老党员的身体和家庭情况，并代表企业党组织向老人表达了亲切的问候和节日的祝愿。

从和老人们的交谈中可以真切地体会到他们对党和国家的无比热爱；同时，他们也对改造后的新居隆光·西萃芳庭给予了高度的评价。“我们要感谢党让我们过上了好日子，也要感谢隆光置业公司给我们建造了环境优美、宽敞明亮的好房子，我就在这里养老啦！”一句句简单的话语，一张张美丽的笑脸，一点点温暖的祝福，让老党员感受到了组织的关怀。他们表示将继续发挥党员的模范作用，用实际行动报答党的恩情，为社区的文明和谐建设贡献自己的力量。

“不忘初心，牢记使命”隆光置业党总支支部连续多年坚持慰问社区老党员、老红军，承载的是一份美好的传承。(隆光物业 赵逸轩)

急业主所急想业主所想 隆光物业马志华、祖海娟被业主再表扬

这是隆光物业公司收到的不知是第多少封表扬信了，信的字里行间表达着感谢，传递着业主对物业工作人员的肯定及认可。

前不久，西萃芳庭21号楼701室因下水主管堵塞导致卫生间污水倒灌室内，业主第一时间求助物业服务中心。接到报修后，管理员祖海娟和维修员马志华立即赶到现场。进入室内后发现污水横溢，臭味扑鼻。但他们却顾不上这么多，立刻投入到工作中。马志华技术娴熟，很快就找到问题所在，疏通了下水管道。问题解决后他们并未马上离开，而是帮助业主清理地面的污水。经过两个小时的打扫，业主家的卫生间焕然一新。

马志华和祖海娟的这种不怕脏、不怕累，任劳任怨的工作态度让业主看在眼里，记在心里。事后，业主将一封表扬信送到了物业服务中心，并表示：他们这种为业主排忧解难、全心全意为业主服务的品德很值得大家学习，这才是我们需要的红色管家，也是值得我们业主信任的人。(隆光物业 王维财)

银川隆光物业防患于未“燃”

——西夏区夏季消防演练工作在隆光·西萃芳庭启动



随着夏日高温天气的到来，防火形势更加严峻。为进一步加强隆光物业消防安全管理工作，增强员工消防安全意识，普及消防安全知识，提高火灾应急处置能力。7月3日，隆光物业公司联合西夏区物业管理服务中心在隆光·西萃芳庭举办了夏季

消防应急演练。此次演练共设报警、疏散、救护、灭火及后勤5个专业组，共计40人。

下午3点，演练拉开帷幕，此次演练模拟了西萃芳庭21号楼楼宇内和21号楼前广场发生火情，副总指挥接到火情报告后，立即宣布启动应

急预案，各应急救援小组迅速集结，在统一指挥下按职责分工迅速展开救援行动。人员疏散小组立即指挥相关人员按疏散路线有序地撤离，到达指定地点汇合。同时，现场灭火救援、人员疏散、设备保障、医疗保障、人员救护、信息协调等一系列工作紧张而有序开展。

下午4点35分，完成所有演练科目。西夏区应急管理局安格平副局长、西夏区物业管理服务中心窦元胜主任分别对消防演练进行了点评，他们表示经过这次消防应急演练，检验了隆光物业工作人员协调、沟通、指挥能力，以及对突发事件的应急处理能力，达到了预期效果。

活动现场，还进行了消防知识有奖问答，吸引了社区居民的广泛参与。

(隆光物业 赵逸轩)

隆光物业弱女子智斗三蠢贼 胆大心细守护业主财产安全

确保小区业主财产安全，是物业服务工作的重头戏。这就需要物业管理必须具备胆大、心细、处事果断以及尽职尽责的态度和能力。

7月1日下午4点，隆光物业五里水乡项目副经理黄小玲在巡查小区过程中发现3个小伙子骑着摩托车在小区转悠，她的工作经验告诉她这几个小伙子的行迹有些可疑。果不其然，他们转悠到单元楼下的一辆白色摩托车时，开始动手脚。

黄小玲见状立即跑上前去询问，3个小伙子见势不妙骑上摩托车就跑，她立刻通知当班秩序维护班长梁军要加强巡逻，同时依然密切观察。不出所料，两个蠢贼10分钟后再次

返回，撬开了车锁正准备推走摩托车时，秩序维护员梁军、于进海、贺新立即上前制止。俩蠢贼弃车逃跑，另一蠢贼骑着摩托车来接应，边跑边扬言威胁。在场的业主关心的问：“你们不害怕小偷来报复吗？”秩序维护员笑着说：“守护业主财产安全是我们的职责”。

摩托车主查看监控录像后，心有余悸的对物业管理表示一再感谢：“要不是你们细心巡查，及时制止，我的摩托车就被偷走了，损失就是几千块钱。”7月5日，为了表示感谢，业主一大早就送来一面“忠诚卫士，贴心管家”的锦旗。

小区安全的全面管控是物业对业主的承诺。作为小区业主财产的



“守护人”，隆光物业必将竭尽全力保障业主“安居乐业”。同时也呼吁业主加强防范意识，遵守物业管理秩序，共同携手创造一个美好、安全的居住环境。(隆光物业)